

全市安全生产治本攻坚三年行动推进会暨国庆假期安全防范会议召开

乔彦强主持并讲话

本报讯(记者 孙震)9月29日,全市安全生产治本攻坚三年行动推进会暨国庆假期安全防范会议召开。市委常委、常务副市长乔彦强主持并讲话。

会议强调,各级各有关部门要提高政治站位,强化安全生产政治担当,全力以赴防风险、除隐患、保稳定。要紧盯关键重点,严密开展隐患排查治理,对标对表江西新余“1·24”特别重大火灾事故调查报告,把教训当

全力推动项目建设提速提效

本报讯(见习记者 徐斐斐)9月29日,副市长王继周带队调研分管领域重点项目建设及安全生产工作。

王继周一行到市养老服务产业园现场督导工程进度,到郾城区龙城镇敬老院察看总控制室监控等情况,在临颖县马马拉河泵站施工现场了解项目建设进度及安全生产情况。

王继周强调,重点项目关系到我市经济社会发展大局,各级

切实守牢医保基金安全底线

本报讯(见习记者 蔡嘉诚)9月29日,我市全民参保集中宣传月活动启动仪式暨基本医保参保征缴工作动员会举行。副市长宋谈出席并讲话。

宋谈强调,要提高思想认识,深刻认识医保参保征缴工作的重要性、艰巨性和紧迫性,切实把思想和行动统一到市委、市政府的决策部署上来,增强做好医保参保征缴工作的责任感和使命感,全力推动工作顺利开展、任务如期完成。要突出宣传引导,利用好主流媒体和新媒体,结合宣传月活动全方位、多角

同心庆华诞 聚力促发展

农工党漯河市委会献礼新中国成立75周年文艺会演举行

本报讯(记者 范子恒)9月29日,由农工党漯河市委会主办的“同心庆华诞 聚力促发展”庆祝新中国成立75周年文艺会演在万安老年公寓举行。市政协副主席、农工党漯河市委会主委李耀军出席。

文艺会演在悠扬的女声独唱《灯火里的中国》中拉开序幕。诗朗诵《七十五载解放路 祖国强盛谱新篇》深情回顾了新中国成立以来的光辉历程,展现了祖国从站起来、富起来到强起来的

传承工匠精神 争做有为少年

青少年演讲比赛决赛暨“劳模工匠进校园”活动举行

本报讯(记者 郭嘉琪)9月29日上午,由市总工会、共青团漯河市委、市人社局、市教育局、漯河广播电视台、漯河技师学院联合举办的“传承工匠精神 争做有为少年”青少年演讲比赛决赛暨“劳模工匠进校园”活动在漯河技师学院举行。

赛前,第46届世界技能大赛移动机器人项目金牌获得者、河南省五一劳动奖章获得者、漯河技师学院电气工程系教师唐高远,际华三五一五皮革皮鞋有限

(上接01版)文艺工作者们以精湛的演奏、动人的歌声,将中华人民共和国成立75年的历史脉络融汇于音乐会篇章结构中,唤起经典音乐作品中的历史和时代记忆。

管弦乐《第一交响序曲》、大合唱《黄河大合唱》气势磅礴,充分展现新民主主义革命时期中国人民浴血奋战、百折不挠,在党的领导下夺取伟大胜利、建立新中国的光辉历程。《祖国颂歌》铿锵热烈,《丰收之歌》欢快喜悦,2首管弦乐重温了社会主义革命和建设时期自力更生、发愤图

教材,聚焦大型活动和景区景点、消防安全、道路交通运输等重点领域和非常规风险,不间断排查整改消除安全隐患。要统筹标本兼治,持续深化专项整治,推动安全生产治本攻坚三年行动走深走实。要立足常态长效,抓实抓细宣传教育引导,不断提高群众安全意识和防灾避险能力。要保持高度警醒,严格执行领导干部带班、24小时值班制度,全力做好应急处置值守。

各部门要切实提高思想认识,强化担当作为,进一步把精力聚焦到重点项目建设上来,全力推动项目建设提速提效;要坚守安全生产底线,全力抓好项目进度、工程质量、施工安全,力促早投入、早使用,为我市经济社会高质量发展提供有力支撑;要牢牢“项目为王”理念,切实增强责任意识和服务意识,积极协调解决项目推进过程中的困难和问题,确保项目如期建成投用。

度、多层次开展宣传,不断扩大宣传覆盖面,把政策讲深讲透,提高群众参保的积极性和自觉性,营造依法参保、主动参保、积极参保的良好氛围。要强化组织领导,建立科学有效的工作调度机制和数据共享机制,形成工作合力,做好医保政策的集中宣传和城乡居民的参保缴费,重点保障特殊困难人群,确保应参尽参、应保尽保、应缴尽缴,切实守牢医保基金安全底线。

会议还传达学习了有关文件精神,对基本医疗保险参保扩面和征缴工作作出部署。

伟大飞跃,激发了现场观众强烈的爱国热情和民族自豪感。

李耀军强调,新中国成立75年来取得的辉煌成就,离不开中国共产党的坚强领导,也离不开全国各族人民的共同努力。作为农工党的一员,我们要不忘初心、牢记使命,继续发扬“爱国、革命、奉献”的优良传统,为我市多党合作事业和经济社会高质量发展贡献智慧和力量,谱写农工党参政报国、履职为民的新篇章。

公司高端定制线班组长、河南省劳动模范陈新义为现场学生作“劳模工匠进校园”宣讲。

随后,在半决赛中获胜的20组选手按照抽签顺序依次登台进行演讲。参赛选手围绕工匠精神内涵、大国工匠风采等内容,结合自身实际,用富有感染力的表达和充满激情的语言,从不同角度、不同层面诠释了工匠精神独特见解和深刻思考,引起现场评委和观众的强烈共鸣。

强的难忘岁月,激起现场观众的强烈共鸣。管弦乐《北京喜讯到边寨》、民族器乐联奏《多彩的交响》融合不同民族、不同地域的特色音调,以优美的旋律讴歌祖国大好河山和人民幸福生活。交响合唱《希望田野》、管弦乐《青年圆舞曲》曲调悠扬,管弦乐《青年圆舞曲》一曲曲时代之歌展现了在以习近平总书记为

■本报记者 张俊霞

9月25日至28日,由省政府主办,省人社厅、开封市政府共同承办的河南省第三届职业技能大赛暨第一届人力资源服务业博览会在开封市举行。漯河代表团以5金5银1铜(按赛项统计)和优秀组织奖的优异成绩受到全场瞩目。同时,我市还在第一届人力资源服务业博览会人力资源服务创新创业大赛上获优胜奖。

大赛以“人人奋勇争先、出彩技能河南”为主题,围绕制造与工程技术、信息与通信技术、结构与建筑技术、运输与物流、创意艺术与时尚、社会及个人服务六大领域,设置了80个赛项(70个比赛项目、10个表演赛项目)。我市参

加了全部70个比赛项目的比拼。

值得一提的是,本次活动通过举办首届人力资源服务业博览会,为企业招聘、人才求职以及人社服务创新发展搭建了广阔的宣传交流平台。其间,漯河代表团以昂扬奋发的精神状态、精湛的技艺和可圈可点的人力资源服务环境,受到主办方和兄弟城市的赞誉。

“这台机器人是第46届世界技能大赛移动机器人项目金牌获得者侯坤鹏、唐高远参赛用机器人……”“这些古朴美观、图案灵动的木梳出自河南省非物质文化遗产传承人陈庆伟……”成果展示区的漯河展馆吸引着一批又一批观众前来参观。

为组织服务好本次活动,我市成立

关键时期召开的一次十分重要的会议、深入学习领会习近平总书记在党的二十届三中全会上的重要讲话精神、全面准确理解《决定》提出的进一步全面深化改革重大举措、全力以赴抓好全会精神贯彻落实四个方面作宣讲。

林红以《以进一步全面深化改革推进中国式现代化的时代新篇》为题,从党的二十届三中全会是在以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的关键

学习贯彻党的二十届三中全会精神

本报讯(记者 郭嘉琪)日前,学习贯彻党的二十届三中全会精神市委宣讲团到市委政法委宣讲。市委宣讲团成员、漯河食品工程职业大学教授陈广伟作宣讲报告。

陈广伟以《进一步全面深化改革,推进中国式现代化》为题,从深刻认识党的二十届三中全会的重大意义、深入学习领会习近平总书记在党的二十届三中全会上的重要讲话精神、全面准确理解《决定》提出的进一步全面深化改革重大举措、全力以赴抓好党的二十届三中全会精神贯彻落实四个方面,结合市委八届六次全会精神和我市发展实际,生动准确讲解了党的二十届三中全会精

学习贯彻党的二十届三中全会精神

神丰富内涵和精神实质。

与会人员纷纷表示,报告主题鲜明、站位高远、内容丰富,深受教育和启发。下一步,他们将以本次宣讲报告会为契机,把思想和行动统一到党中央决策部署上来,持续在学深悟透上下功夫、在谋划推进工作上下功夫、在锻造过硬政法队伍上下功夫,努力把部署的“施工图”画细、把政法各项基础工作做实,推动年度政法重点工作多出彩、争一流,努力实现本质安全,以政法工作现代化、以高水平安全护航新时代漯河“二次创业”,为我市高质量发展全面领先、持续领先提供坚强政法保障。

学习贯彻党的二十届三中全会精神

市市委宣讲团到市委政法委宣讲

技能健儿省赛展风采

——我市参加河南省第三届职业技能大赛暨第一届人力资源服务业博览会见闻

市市委宣讲团到市委政法委宣讲

市市委宣讲团到市委政法委宣讲

市市委宣讲团到市委政法委宣讲

学习贯彻党的二十届三中全会精神

市委宣讲团到市委政法委宣讲

市市委宣讲团到市委政法委宣讲

市市委宣讲团到市委政法委宣讲

市市委宣讲团到市委政法委宣讲

市市委宣讲团到市委政法委宣讲

学习贯彻党的二十届三中全会精神

市委宣讲团到市委政法委宣讲

市市委宣讲团到市委政法委宣讲

市市委宣讲团到市委政法委宣讲

市市委宣讲团到市委政法委宣讲

市市委宣讲团到市委政法委宣讲

学习贯彻党的二十届三中全会精神

市委宣讲团到市委政法委宣讲

市市委宣讲团到市委政法委宣讲

市市委宣讲团到市委政法委宣讲